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| 22| Soitf lafonction représen- !‘_:.'s‘ 0
tée par la courbe %, ci-contre. -\ 51

On atracé T, la tangente a 6, au . “' A
point A. “;,fi" 3np
~ 1. Lire graphiquement le coeffi- ‘N PLE
cient directeur de T,,. : \ él 4

2. Quel nombre dérivé peut-on
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en déduire ?
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=1 Dans chacun des cas suivants, 6; est la courbe d’une
fonction f définie surR. On a représenté la tangente T a6,
au point A d’abscisse x,. Déterminer graphiquement f*(x,). -

1. -

On a représenté la
| courbe ¢ d'une fonction f
ainsi que les deux tangentes
aux points A et B.
1. Déterminer graphique-
ment f(—2) et f’(-2) puis
déterminer une équation de
la tangente a %€, au point A.
| 2. Déterminer graphique-
l ment f (0) et f/(0) puis déter-
miner une équation de la
tangente a %6, au point B.
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